
SZÉP MAGYAR BESZÉD VÁROSKÖRNYÉKI VERSENY 

Hajdúhadház 

 
„Anyanyelvem a magyar. Hogy mit jelent ez számomra?  

Ez az a nyelv, amelyre édesanyám tanított.  

Mióta csak beszélni tudok, ezen a nyelven fejezem ki gondolataimat, érzéseimet. Magyarul 

olvasták nekem az első meséket szüleim, és magyarul mondtam ki az első szavaimat.” 

 

      (Kevély Klára: Az anyanyelvem az én hazám)  

 

Péchy Blanka színművésznőnek 1960-ban tett alapítványa indította el a Kazinczyról 

elnevezett SZÉP MAGYAR BESZÉD versenyt, amely az eltelt öt évtized során országos 

mozgalommá vált. 

2023. február 8-án ennek a rangos versenynek ismét iskolánk adott otthont. Ebből az 

alkalomból három település felső tagozatos tanulói mérték össze tudásukat. A Bocskaikertből, 

Téglásról és Hajdúhadházról érkező gyerekek ezen a délutánon ápolták csodálatos 

anyanyelvünket, ahol kiemelt szerepet kapott a szép és hangsúlyos olvasás. Továbbá 

értékeléskor a zsűri figyelte a szövegértést, szöveghűséget, hangvételt, hangképzést, 

szünettartást és a természetes beszédet. A vetélkedő résztvevőinek egy- a Kazinczy-díj 

Alapítványi Bizottság által kijelölt kötelező és a tanuló által szabadon választott szöveg 

felolvasása volt a feladatuk.  

Az eseményt iskolánk zongorista növendékei és a Vándorlegények népdalcsoportja 

nyitotta meg.  

 

A versenyt az 5-6. (11-12 éves korcsoport) és a 7-8. (13-14. éves korcsoport) évfolyamos 

tanulók számára külön rendeztük meg.  Így az eredmények a következő képen alakultak. 

 

 

5-6. évfolyam 
 

Zsűri tagjai: 

 

Bereczki Ibolya (elnök), Fási Ágnes, Pocsainé Posta Csilla 

 

I. Tóth Nóra II. Rákóczi Ferenc Magyar-angol Két Tanítási Nyelvű 

Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 

Téglás 

 

II. Varga Laura Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola, Bocskaikert 

 

III. Lukács Hanna Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola, Bocskaikert 

 

Különdíj Vilmányi Csenge Rózsai Tivadar Református Általános Iskola, Hajdúhadház 

 

Különdíj Hortó Szilveszter Földi János Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola, Hajdúhadház 



 

7-8. évfolyam 
 

Zsűri tagjai: 

 

Szentpéteriné Zeller Edit (elnök), Moldovánné Duró Ágnes, Nagyné Gencsi Erika 

 

I. Kiss Tamás Rózsai Tivadar Református Általános Iskola, Hajdúhadház 

 

II. Molnár Aaron Rózsai Tivadar Református Általános Iskola, Hajdúhadház 

 

III. Nagy Henrietta Rózsai Tivadar Református Általános Iskola, Hajdúhadház 

 

Különdíj Mezei Réka Földi János Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola, Hajdúhadház 

 

Különdíj Hegedűs Kincső II. Rákóczi Ferenc Magyar-angol Két Tanítási Nyelvű 

Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 

Téglás 

 

 

 

 

Gratulálunk minden résztvevő tanulónak és a felkészítő pedagógusoknak! Köszönjük iskolánk 

humán munkaközösségének a szervezést és a verseny lebonyolítását.   

          

          

          

        Péterváryné Gábor Ilona 

               versenyszervező 

              


